



40 DANA ZA ŽIVOT

Dan Dino Koričić, organizacijski tim 40 dana za život - Nova Gradiška

10. dan, 10. ožujka 2017.

Nakana:

Molimo za sva savjetovališta koja pomažu trudnicama, za one koji odgovaraju na pozive žena koje razmišljaju o pobačaju, za one koji obavljaju ultrazvučne preglede i za one koji osobno pomažu majkama da se pripreme za roditeljstvo ili za davanje djeteta na usvajanje.

Sveto pismo:

»Izbavite potlačenog i ubogog; istrgnite ga iz ruku bezbožnih.« (Ps 82, 4)

Razmatranje:

Gospod je gospodar života, ljubav Njegova sve liječi, ona spašava, preobražava, ljubi i blagoslivlje tamo gdje je pustinja, gdje je sve srušeno, gdje je smrt. Kad Ljubav Njegova dođe sve oživi. Gospod daruje prelijepe stvari duhovne i materijalne, ali najljepši dar je ŽIVOT, osobito onaj mali, nevini tj. dijete, dijete u braku, jer brak je veliki dar, ali ako nije oplođen životom onda kao da je mrtav, ako se roditelji ne otvore Gospodu tj. ljubavi i životu, što vrijede svi darovi, automobili, novci itd. jer sva blaga ovoga svijeta nisu vrjednija od ovoga života, a osobito onog malog nevinog koje se treba roditi.

Zato ljudi - roditelji, zaručnici, supružnici - svi birajte život, a ne smrt, blagoslov, a ne prokletstvo, ljubav i mir, a ne bogatstvo, čistoću i siromaštvo, a ne pohlepu i mrtvilo jer ako izaberete Gospoda i sve što vam On nudi i date sve Njemu, svoje živote, ma baš sve, cijele sebe, dobit ćete stotruko svega, već ovdje na zemlji, a pogotovo na Nebu gdje vječna ljubav caruje i nikada ne prestaje.

Jer kaže Isus: "Ja sam došao da život imaju, u izobilju da ga imaju."

Eto, jednostavno, a veliko - tako činite i živjet ćete.

Molitva:

Gospodine, toliko je parova koji ne mogu imati djecu, toliko je onih koji čeznu za njom, dok s druge strane tolika djeca umiru tijekom namjernih pobačaja. Molimo Te, da sve one koji rade s majkama i očevima - sva savjetovališta, sve ljude koji rade u njima, u raznim udrugama i inicijativama za život, sve liječnike - blagosloviš kako bi mogli kroz Tebe i s Tobom spašavati živote djece, majki i očeva. Molimo Te da se majke koje razmišljaju o pobačaju, sjete i da im na srce dođe i misao kako mnogi muževi i žene ne mogu postati roditelji i čeznu za time da posvoje dijete - možda baš to dijete koje je u životnoj opasnosti. Sve navedene blagoslovi i obogati svojom Ljubavlju, amen!